(BIR4) BKTERESE

S7ES 298 R

LGS

i f-Hhish AT E MEWEEREE PP HEAEKFRICLDHEE
EDER- BE™ B E)I5RtE=28, \RE)IIii8i=4.9, A= (5, 6.8), FIERRII EFRES],
WIIF=16.3, &)l FiH=628, RaIEC BRI 3E= (5, 49.2), FIAKRE]
JKRIFRE=7.8, /MIIFEi=1238, AR = (5, 5.5)
AllFEi=16, BABk)I18=5.5
FEH HAR)IIFRE=6.4, f=RE)IIFRE=5.2, ILE)IRE=(5, 24.1), MEHE) LRS- RE]
INENIFRIEE=10.4, H)IIFRIZ=4.6, AR = (6, 5.1),
EEF)IRE=7.2, IWALEIFRE=7.7, {=hl)II5Rig=(6, 4.2),
L/NENGRE=5.7, KBIIFRE=7.9, INEIFRE=(5, 10.4),
k)11 i5=5.8 HRE=(5, 45),
T EBR IR IE= (6, 42.4),
B8 5RE=(5, 7.2),
LA )15 48= (6, 6.2),
L/NEIFRIE=(6, 4.6),
ABIFRE=(6, 6.3),
wi)IIRiE=(6, 4.6)
SEITHT EAR =46, E&RIIGRE=75 AR FRE=(5, 3.6) FIE ) EFRRE]
= R AT ERE=7.1, T'k)IRE=3, ENRE=(5, 7.1), FIE ) EFRRE]
{EAR)IRI8=5.6 £ ARIRE=(7, 4.5)
JIHRET LENGE=14.4, Z7)I715=6.2, IR#A)I k= (5, 14.4) —
=aJIIRE=5.2
DL LT HHIFRE=14.6, BE/7RE=9.6, AEIFRE=(6, 11.7), FTE PRI EFR BB -FAE]
&)1 FRt=11.8, ®)IIFRE=4.9, SEH)IIRE=(5, 11.8),
AENFE=16.2, 2R)IIFE=87, mIRE=(5, 4.9),
BRI E=4.8 A HIIFRE=(6, 13),
T E BRI IE= (6, 43.3),
HBR)II5EE=(5, 4.8)
BB JBIRIE=11.6, FRiME )| 5RE=26.5, B)IRiE=(5, 8.9), FIE R EFRIBZENI]
W RLE=6.8, JTIE)IRE=11.2 FE)IRE=(5, 20.2),
T ECBR IR IZ= (5, 43.4)
AT BIRE=22.4, @ )I7RE=77, BIHRE=(5, 22.4), FIE R ER (AT - A ]
#EIFE=125, OK)IFEE=16, HIIFRE=(5, 7.7),
REAE)IFE=8.4, INE)IFiE=7.2, OAJFsE=(5, 12.8),
EHE)Rig=52 ZEKEIFE=(5, 6.7),
AR RE=(5, 7.2),
I EC PR )15 38E=(5, 45.4),
EHEiRE=(5, 4.2)
B KER)5E=199, BIE=137, KER)fksi=(5, 19.9), -
WENIFRE=11.3, #21L)11FH=10.2, WE)I7E=(5, 11.3),
W )II7E=15.6, B8, a)Ilifie=(5, 8.8)
EHIIFE=8.9
rxEH B BIIFE=58 REKXR]IRE=7, B BIGkE=(5, 55), FTE R EFR[FIAGR - R E - ZA4R]
AEEFRE=186, f)IIFE=51 REXNBRIIRE=(5, 5.2),
ABIIFRE=(5, 11.3),
T ECBR I FRIZ= (7, 49.4)
AEH #ARNIFE=12, BB IFRE=52, R E PR 115 4= (7, 49.3) FIER)I ERIAE]
REABRNIFRE=7, £#)IiRi5=5.6
SERET TOME |1 R1h=24.8, #)115715=6.3, FTE BRI i8=(5, 44.4) [EEEINSAESZ7=)]
FRF)IIRE=16.2
REH FUNE )| Fik=20.9, wH)IFE=8, BEANIFRE=(5, 8), —
HE )15 15=5.5 HEF )11 5% 48=(5, 5.5)
=&HT BFRE=7.8, KiER)IFRE=23.6, #IFs=(6, 6.3), —
\BIIRE=8, #lfkiE=152 KiEAR)IRE=(6, 18.9),
\BIlFE=(6, 6.4),
BFE=(6, 12.2)
/NEFET AXEHIRE=116, EFR/IFRE=41, AXERIIRE=(5 116), -

+E =6, EF)IIFE=16.4,
AEENRIE=9.5

RENRE=(5, 4),
+RIGRiE=(6, 48),
NEE)IFRIE=(6, 76)




(BIR4) BKTERESE

: S7ES 298 R
TOsE, | meris T mane" Bk P 4RI £ B
A YR ED B W) I7R1%=25.9, A2 H)I71E=6.6, FaIECBR I RIE= (5, 22.4), —
FBFIIFE=14.8, KEJIIFTE=6, BEMA)IRE=(5, 6.6),
=179, BT )IIFRE=126, KR)IFRE=(8, 5.1),
SVE ) Fite=8.5 IFRE=(5, 17.9),
Sh@E)IRE=(5, 8.5)
R FRIERRIFRE=17.4, 2:2A)IE=49, R EFR ) 157 45i=(5, 17.4), -
E)IFRiE=13.2 HFEA)IRE=(5, 49),
P8I 5Rig=(5, 13.2)
SR FTE R i=26, R )II7R15=9.6 — —
e FTEC BRI FRig=28.1, RJIIFRiH=13.2 R ECBR IR IE= (5, 28.1) -
K WRHET RIRE=12.8, [RFJIIFRIS=15.7 R EC BRI 5= (5, 33.3), R EC BRI E 5% [ E34E]
FRFIFRE=(8, 12.6)
LiTh =Ly )II5R8=20.7, A%)IFE=174, #IFRE=(7, 15.9), —
SEE)IFRE=11.5, KB FRigi=8.2 AE)RE=(5, 17.4)
KELET AE)7RE=335, KLIE=12.2, A kE=(5, 28.5), —
ANE I - )1 FRAE=9.9 NI RE= (7, 7.7)
=1y AE)FE=30, JIl E)IFRE=22.3, AE =5, 27) -
EHR)IRE=11.6, F6)IIFigi=4.9
FRIIER )11 FRi=12.4, FE#)7E=10.6 EHA)IIRE=(8, 8.5) -
AIJIIET FIEPRIFR15=29.4, #1)II7R1%=3128, R ECRR IR 38E=(7, 29.4), —
dLZB)IIFRtE=16.4, 5 H)IFE=104 F)IIFRE=(5, 31.8),
JeZE )= (6, 13.1),
S HIIFRE=(6, 8.3)
ESNIES] RIBIFTIEH=8.4, &K)ITiE=6.1 FAT PR )15 32=(5, 38), FIEIR)I EFR [ EAE- BB I]
I RE=(5, 8.4)
R LZE)IIEE=13.2, FAIFE=7.9 JL7B)I5RE=(5, 13.2), -
SER)IGRE=(7, 6.3)
BN =214, BYJIIR15=8.1 RE=(7, 17.1) —
o RRET )11 5%18=20.8, /M FR15E=8.7, #R)IIFRE=(7, 17.8), -
A GRE=8.1 INRIRE=(7, T),
KRFENIFELEH=(7, 6.5)
JEEYILER HE™ Hhigh )11 RE=9.1, /MR )IIFR15=6.8, Hhigh )11 E=(5, 9.1), BEEFZII[HH]
#HB)IFE=4.2, B TRIIE=11.7 INR)NTRiE=(5, 6.8),
eI 5R48=(5, 3.1),
BT AIIGE=(5, 6.5),
FZ)IiRiE=(5, 19.4)
IRk E5)IRE=25.7, E&R)IF15=6.5, E5)IRE=(5, 15.3), REREHEII[JRET]
ING IR eEi=14.4, BT E=6.3 BHIFRE=(, 5.2),
NS IRE=(7, 10.4)
FrihET ZE)IRE=47, 8FH)IRE=4.9, =& = (5, 4.6), —
SLEJIRE=5.1, BHE)IFRE=4.7, BFE)IFRE=(5, 4.9),
A)IFRE=3.8, #F)II5ki5=3.8 SLE)IFRE=(5, 5.1)
BREEF ggu@g:%, HEF IR E=10, FHE)IIRE=(5, 9.5) —
b8 ) 1157 15=8.9
JEEYhEp ILEFET de8)11Fit=9.5, E R )IIF1Ei=9.9 - -
HZERT RFE =279, 3FHIFE=12.9 — -
= [ERT Ejﬁiﬂlgfé‘z:w.h FLZE )11 18=9.6, ERE)IRE=(8, 12.1) -
15 )15 e=8
JIR#F KB IE=20.9, /NEFH I FRIE=135, AR IIFRE=(5, 19.7), -
R#)5R1E=8.3 INE I RE= (5, 13.5)
KEEHT RENIGRIS=17.4, )1 5REH=8.7 BEJIFRE=(5, 17.4) -
WEERT BTEIGRIE=12, 7k)II5RiE=3.9 ATE)IFRE=(5, 12) -
RITHT =#Ii=28.5, FF =72 =IliE=(8, 22.8), -
ERIGRE=(7, 5.4)
BEHM BREIIFE=10.8, E)I)IIFtig=5.8 B RE=(7, 4.8) -
EREYEED WhEM ZHHA)IFRE=14.2, #FH)IFE=11.5, {ZHHE)IIRE=(5, 14.2), BEEEHNDNI-A]
7R tE=16.4, #R)II515=37.6, FFRE=(5, 8.4),
KRANFtE=14, /&2)I7E=8.9, 47 R8I E=(5, 16.4),
BRI 15=8, 42 )15 15=6.9, )11 5% 48=(8, 30.1),
ZWINFRE=2.5, BIFE=5.1, KANFE=(5, 11.2),
[EF5RE=1.7 BE)RE=(5, 8.6),
BRI = (5, 6.5),
HEH I 5RE=(8, 5.5),
BH)IIRE=(8, 36.1),
W= (5, 2.4),
=)IIRE=(5, 5.1),
BEF )= (5, 1.4)




(BIR4) BKTERESE

=TT S7ES 298 R
* Lt thig ki R & A wagE" AT HRI & DR
=iEILER E2AH —/FBFRE=18, &H)fE=17.2, — /B IFRE=(5, 14.4), (SRR
BfHIIFRE=10.4, X1E)1I5RE=15.8, Bt15RE=(6, 8.3),
R )IFE=72, BR)I5RE=6.3 Kig)IFRE=(5, 12.6),
BEE )R E=(5, 6.5),
R )11 R38i= (5, 52.3),
BR)IIfiE=(5, 63)
FREAE Eigilli,.zgzn.s, =DOFNFRE=51, KIENIFRLE=(6, 9.2)
#)1E=20.5
TS AT BITs=129, E)I708=74, LIl 5H=(6, 103),
EBNIFE=9.7, W& )IIFE=716 RBIGRE=(5, 8.7),
BT )11 A= (5, 70.7)
SERRET ﬁﬁgﬁiit;gz INEII- KB IFREE=8.7, —
ER)IRE=3.6
FEERHET SEIIRE=43, DEIFRiE=44, =B )I5RE=(7, 4.3),
R#)II5Rt=258, B&)IFiEi=15, INRJIIFRE=(5, 4.3),
KENFE=11.9, SFK)IF15=6.8 E#&IIRE=(5, 6.8)
KEHER KFEHFWT =FRE=20, H)liiE=11.2, = JIlRiE=(6, 16), FRIE)I[E-EH]
BRIFREE=9.5, KE)IIFi5=8.8 KENIFRE=(6, 7)
Ll ﬁi”lbzgzs.ﬁ, =68, —
2 FRi%=12.6
KERTHE HERJIRE=58, IBE)IIFE=4.4, RRJIGE=(5, 46.6), (SR
= )13 15=20.1 =)IRiE=(5, 20.1),
R 1157 38i=(6, 38.3)
E-A1IE R BFE=12.3, [BF)IFE=7.3 — [EE
HIEET RRJIFE=62.8, FBIL/IFE=6.8, RER)IIFE=(6, 41.6),
EAIFRE=155 EEE)IFE=4 ER)IRE=(5, 155),
BREIFE=(5, 4)
=BT RRJIFRE=61.3, BA)IFRE=158, RR)RE=(7, 46.3),
RB)IFRE=10.1 KB Ft=(7, 10.1)
£ LET A RNIFRE=67.1, BFFRJI15=20.4, RR)RE=(5, 67.1),
WA =101 W AIFRIEE=(5, 8.1)
[2EnES] BANRE=7.2, FRIGRE=19.2, EH )= (5, 5.8),
E)FRE=14, RiR)IGR1E=8.9 B RRE=(5, 15.4),
BRIRNRE=(5, 7.1)
SREEN E70=20.1, BB =17, B Il7E= (5, 20.1), FTE ]
KENIGRE=8, BE)IIiH=6.5 %illliﬁﬁk(& 6.4),
I 5RE=(5, 5.2)
E3 REMZA %%591!:»23:19.4, AR, Big)lifReE=0, 17.4)
A FE=6.4
T4ERET #B:B)I5%15=20.5, B )IlkE=108, FRIIGFRE=(, 6.1)
FRIFE=6.1, MEA)15kE=13.7,
BT & )15 gi=41.9
[T ARSI FRgi=18, FHE)IFLE=11.5 -
RRHET RRJIFRE=51.3, BEE)IRE=154, REIFRE=(5, 34.2),
I3 FR=15.3, FFE)IFE=453, i) FRE=(5, 15.3),
EAR)NNFRE=175, fiR)IFE=10.6, RE)IRE=(5, 28.8),
1B )1 =10, B QRNIRE=2.4 E28)NRE=(7, 17.5),
R IRE=(7, 10.6),
B )1 = (7, 8),
HOORINGFEE=(7, 1.8)
=EET JKE)IRtE=14.1, ¥Rk E=16.9, HBIRIRE=(5, 16.9),

RENIFRE=31, NB)IRE=71,
EE =244, H/&)IIFRE=134,
FaR)IRE=11.5, & )|5R15=26.8

FEiE=(6, 24.8),
INEJIIRIE=(5, 5.7),
AR E=(6, 19.5),
/)| FRigi= (5, 13.4),
AR IGE=(5, 11.5),
FTE )IIRE=(5, 18)

Y ((REREEY REFERER OBASHEILIBEBEERLTVETS,




